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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 20.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

3582 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Мебел Груп Корпорейшън“ ЕООД, редовно призован, 

представлява се от адв. Б., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - София, редовно 

призован, представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Мебел Груп Корпорейшън“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата така, както сме я предявили. Да се приемат 

доказателствата по административната преписка. Считам делото за изяснено от 

фактическа и правна страна. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени 

искания. Единствено представям списък на разноските по делото, с препис за 

ответната страна и доказателства за заплащането им. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Представям в допълнение диск с КЕП и верификация на 

електронните подписи на лицата подписали ревизията. Представям за пълнота и 

сведение на преписката, представена жалба от дружеството-жалбоподател от по-късна 



дата, която най-вероятно е идентична с представената по делото. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

АДВ. Б.: Не оспорвам електронните подписи на органите на приходите, издали РД, 

РА, ЗВР, и заповедите за изменение на ЗВР. Да се приемат представените от ответната 

страна доказателства. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените доказателства от процесуалния представител на 

ответника веществени доказателства: диск и заверени копия на КЕП на органите на 

приходите, издали ЗВР, заповед за изменение на ЗВР и РА. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък с разноските на и допълнително представената от юрк. 

В. жалба, която е идентична с тази, която е по делото и е с дата от 19.03.2024 г. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ, като съобрази становището на страните, че нямат други доказателствени 

искания, както и факта, че по настоящото производство не е необходимо допускането 

на ССчЕ, НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Б.: Моля да уважите жалбата и отмените атакувания РА. Считам, че по делото 

се събраха достатъчно категорични доказателства, които установяват безспорно факта 

на реалността на спорните доставки, предмет на фактурите по настоящото дело. С 

този факт се оборват констатациите на приходната администрация, досежно липсата 

на реално извършени доставки от нашия доставчик спрямо нас, респективно се оборва 

и техния правен извод именно за неправилно упражнен данъчен кредит. Допълвам 

единствено, че има събрани доказателства, които са предмет на РА и РД на нашия 

пряк доставчик, досежно факта, че дори предходните доставки касаят последващите, 

именно предмета на настоящото производство, на които доставки е призната тяхната 

реалност. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам разноски по списък, който 

представям,с копие за ответната страна, ведно с доказателства за изплащането им.  

ЮРК. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

потвърдите обжалвания РА по мотиви, подробно изложени в решението на Директора 

на Дирекция ОДОП - София. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Моля за 

срок писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на страните и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 



  
 
 


